

# Океан знаний

Знания даются нелегко. Это тяжкий и упорный труд, это самостоятельная работа по углублению своих знаний. Предметные олимпиады школьников — это интеллектуальные соревнования, на которых детям нужно показать, во-первых, знания по предмету, а во-вторых, способность применить эти знания на практике. Здесь важным качеством являются гибкость мышления и сообразительность.

Шестой год один из крупнейших государственных ВУЗов России ДВФУ проводит олимпиаду «Океан знаний». В текущем учебном году в ней приняли участие по десяти школьным предметам более 2000 старшеклассников из всех федеральных округов России и стран ближнего зарубежья.

Олимпиады проводились в два тура: отборочный и заключительный.

Победители отборочного этапа приглашались в ВДЦ «Океан», где во время смены «Российский интеллект» состоялся финал олимпиады. Призеров пригласили в заключительный тур, который прошел в эти же дни в кампусе ДВФУ. Популярность «Океана знаний» среди старшеклассников не случайна, ведь диплом победителя или призера увеличивает шансы будущего абитуриента на зачисление в ведущий ВУЗ Дальнего Востока России. Если предмет олимпиады совпадает с одним из вступительных испытаний, ДВФУ начислит поступающему пять дополнительных баллов.

Не первый год в олимпиадах такого уровня принимают участие ребята из МБОУ «СОШ №3» под руководством учителя географии Жидовкиной Галины Петровны. В текущем учебном году десятиклассник Логвиненко Даниил стал призёром олимпиады «Океан знаний» по географии, заключительный этап которой состоялся в марте

месяце. Нужно отметить, что Даниил не новичок в олимпиадах. В 2015 году юноша стал победителем муниципального тура Всероссийской предметной олимпиады по географии, в 2016 году - призером регионального тура Всероссийской олимпиады среди 9-х классов и призером муниципального тура Всероссийской олимпиады школьников по географии среди 10-х классов. Нелегко далась победа в «Океане знаний». Олимпиада по географии состояла из двух туров: теоретического и практического. Теоретический тур включал 27 вопросов тестового характера. В практическом туре предлагались пять географических задач и задания по топографической карте краеведческого характера. Безусловно, многие вопросы выходили за рамки школьной программы, как говорится, задания были с изюминкой. А самым главным источником географической информации - школьными атласами, пользоваться на олимпиадах запрещено. Получается, весь мир держится в памяти испытуемого.

Что дало участие наших старшеклассников в этих олимпиадах? Олимпиадное движение - яркая страница школьной жизни любого ученика. Участие в них дает возможность сравнить себя со школьниками из других городов, влияет на получение профессионального образования в



будущем. Например, участница олимпиады «Океан знаний» -2015 Москалева Валерия в настоящее время учится в ДВФУ в Школе естественных наук по специальности «География». Участие и победа в таких олимпиадах придает уверенности себе и служит источником мотивации для будущего развития. В качестве награды Даниил получил дипломом призера, атрибутику ДВФУ, сборник заданий по всем предметам прошедшей олимпиады и приглашение принять участие в олимпиаде в следующем году, минуя отборочный тур.

Мы поздравляем Даниила с победой и желаем достичь в будущем еще больших высот.

**Жидовкина Г.П.**  
учитель школы №3"